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おくすり教育推進協議会（６）のアンケート（記述）まとめ 

 

ー本会への希望などー 

〇形式 

・ICT の活用。  

・意見交換する時間が欲しい。  

・久々のリアル研修会はやはり良いですね。  

・実際に集まった方が熱意を感じることが出来ると思いますが、毎回は大変なの

でリモートもありかな。  

 

〇内容 

・大麻など詳しい話も聞きたい。  

・他の先生方の経験談を聞きたい。（成功例、失敗例など）   4 名  

・他の方がどのような話をしているのか知りたいです。  

・今回のプログラムは良かったと思います。 

・毎年同じ話にならないようなトピックスやニュースを入れるというお話はとて

も参考になります。  

・情報交換、意見交換により、個々の蓄積を増やすことも良いかと思います。  

 

―感想などー 

・学校の先生方の発表がほしい。 

・今後授業をするにあたり、取り入れたいと思える事例がたくさんありました。ありがとう

ございました。 

・大変参考になりました。ありがとうございました。 

・他市のやり方（東村山市）を聞くことが出来、すごく良かったです。 

・学生さんが実験を覚えていると言ってくれたのは嬉しかったです。 

・本日参加させていただきとても刺激を受けました。 

・また継続して参加させていただきたいと思います。 

・もう少し参加者が増えると良いです。皆様ありがとうございました。 

・熱意をいただけて楽しかったです。これからも宜しくお願いします。 

・皆さんのお話を聞いてまだまだ出来ることがあると自分の活力になりました。 


